

PBG S.A Companhia Aberta CNPJ 83.475.913/0001-91



## PBG S.A.

CNPJ/MF n° 83.475.913/0001-91 NIRE n° 42.300.030.201 Companhia Aberta

## **FATO RELEVANTE**

**PBG S.A.** (B3: PTBL3) ("Companhia" ou "PBG"), em cumprimento ao disposto na Lei nº 6.404/76 artigo 157 e na Resolução da Comissão de Valores Mobiliários ("CVM") nº 44, de 23 de agosto de 2021 artigo 3°, informa aos seus acionistas e ao mercado em geral que o Conselho de Administração aceitou a renúncia do Sra. Rosangela Sutil de Oliveira, Vice-Presidente de Finanças e Relações com Investidores, que permanecerá no cargo até o término de seu mandato, no dia 07 de maio de 2025.

A Companhia está à disposição para demais esclarecimentos reforçando seu compromisso em prestar informações de interesse aos seus acionistas, investidores e mercado em geral.

Tijucas, SC, 02 de abril de 2025.

John Suzuki
Diretor Presidente
PBG S.A.



PBG S.A Companhia Aberta CNPJ 83.475.913/0001-91



## PBG S.A.

CNPJ/MF no 83.475.913/0001-91 NIRE no 42.300.030.201 Public Company

## MATERIAL FACT

**PBG S.A.** (B3: PTBL3) ("Company" or "PBG"), in compliance with the provisions of Article 157 of Law No. 6,404/76, and the Brazilian Securities and Exchange Commission ("CVM") Article 3 of Resolution No. 44, of August 23, 2021, hereby informs its shareholders and the market in general that the Board of Directors has accepted the resignation of Ms. Rosangela Sutil de Oliveira, Vice President of Finance and Investor Relations. Ms. Oliveira will remain in her position until the end of her term on May 07, 2025.

The Company remains at the disposal of its shareholders and market for further clarification, reaffirming its commitment to transparency.

Tijucas, SC, April 02, 2025.

John Suzuki Chief Executive Officer PBG S.A.